



**5 марта, в День Памяти И.В. Сталина, Центральный Комитет Коммунистической партии РФ, депутатская фракция КПРФ в Государственной Думе, МГК и МК КПРФ, Ленинский Комсомол и общественные организации левого народно-патриотического движения возложили венки и цветы к Могиле Сталина и Мавзолею Ленина на Красной площади в Москве.**

**Г.А. Зюганов:**

- Добрый день. Сегодня День памяти Генералиссимуса И.В. Сталина.

Путин, обращаясь к нации в ходе своего недавнего послания, сказал, что наступило время Героев. Я считаю, что время Героев из нашей страны никогда не уходило.

В ноябре 1941 года фашисты стояли у стен Кремля. Сталин выступил с трибуны Мавзолея. В своем выступлении он напомнил про Героев отечественной истории. Это Александр Невский, Дмитрий Донской, Кузьма Минин, Дмитрий Пожарский, Александр Суворов, Михаил Кутузов.

Эту героическую традицию продолжили Владимир Ленин и Иосиф Сталин, Георгий Жуков и Константин Рокоссовский.

Надо хорошо знать отечественную историю и учиться у тех, кто побеждал. В СССР героизм и человек труда были поставлены на самый высокий пьедестал. Главными Героями в советской стране стали рабочий и крестьянин, учитель и врач, инженер, ученый и военный. Эти люди определяли судьбу нашей державы.

Звание Герой Советского Союза учредили в 1934 году. А еще через несколько лет учредили звание Герой Социалистического труда. Первыми Героями Советского Союза стали 11 летчиков, которые спасли полярников. Они проявили высочайшие образцы мужества и героизма.

Надо нашей власти научиться у советской эпохи умению сплачивать общество. К сожалению, по-прежнему огрызки ельцинской эпохи, воспитанники Сороса и МВФ лезут в карманы граждан и переписывают историю. Они лживо заявляют о своем патриотизме, но продолжают воровать и растаскивать из страны огромные ценности и богатства.

Пятая колонна продолжает сидеть во всех кабинетах. Она гадит и плюет в советскую историю. Она ничего не делает для сплочения нашего народа. Это вы видите в кино, в театрах, в литературе. Продолжаются тиражироваться антисоветские поделки.

В СССР долгое время кровоточила рана, нанесенная Гражданской войной. Накануне войны И.В. Сталин восстановил казачьи права и казачьи воинские подразделения. Помиловали кулаков, восстановили «лишенцев» в гражданских правах. 1941 трагический год СССР встретил единой, сплоченной страной.

В годы Великой Отечественной войны мы в 2-3 раза больше тратили денег на образование, чем сегодня. Наука в СССР все годы была в приоритете.

Шесть раз после войны по указу И.В. Сталина снижали цены на основные продукты. А сегодня не могут отрегулировать цены на сольярку, яйца и капусту.

В годы Гражданской войны в нашей стране был создан институт, который занялся изучением ядерных проблем. В 1943 году началась подготовка отечественного ядерного оружия. После войны в кратчайшие сроки был создан ядерный щит и космическая техника.

У нас была лучшая в мире авиация. В наших самолетах не было ни одного иностранного болта.

Поколение Героев формируется в труде и преодолениях. Советские Герои спасли государственность, разгромили фашистские орды и бросили к подножию Мавзолея Ленина гитлеровские штандарты.

Мы кланяемся бойцам, которые сражаются на территории СВО. Они блестяще сражаются. Бойцы просят у нас знамя Победы, а на рукав нашивают флаг СССР.

Сталин сумел поднять нашу страну из пепла, залечил раны Гражданской войны, обеспечил державу ядерным оружием, урезонил пятую колонну, отстроил мощную многоуровневую экономику, нагнул Гитлера, разгромил всех супостатов, которые лезли на СССР. Он оставил своему народу великую, победную и преуспевающую страну.

Послание Президента было социализировано, но его невозможно выполнить при таких финансах. Оно будет выполнено, если принять за основу программу Н.М. Харитонов и народно-патриотических сил.

Я считаю, что новый социалистический курс неизбежен. Социализм – это спасение для России и всего Мира. Уникальный опыт Ленинско-Сталинской модернизации стучится во все двери и окна. Я уверен, что Победа обязательно будет за нами. Двинем лево Руля!

Наше дело правое! Победа будет за нами!

**Н.М. Харитонов:**

- Руководитель моего избирательного штаба и Руководитель народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов великолепно сейчас выступил.

Мы сейчас стоим возле Мавзолея В.И. Ленина – основателя СССР. Его ближайшим соратником и учеником был И.В. Сталин.

Сталин тоже был великим человеком. Под его руководством советский народ одержал Великую Победу над немецко-фашистскими захватчиками в 1941-1945 годах. Мы этой Победой должны сегодня дорожить.

Я запомним тот трагический день, когда умер И.В. Сталин – 5 марта 1953 года. Я был деревенским мальчиком, мне тогда шел пятый год. Я жил в далекой деревне Резино Усть-Тарковского района Новосибирской области.

В наш дом пришли соседи. Мужчины много курили, а женщины плакали. И мужчины, и женщины искренне горевали: «Как мы теперь будем жить без Сталина?».

Мой отец и дед воевали под руководством Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина. Я храню благодарность, датированную 1 мая 1945 года, которой наградили моего отца. Он воевал на Втором Белорусском фронте. Был старшим сержантом - командиром взвода автоматчиков.

Пора прекратить драпировать Мавзолей Ленина на 9 мая. Я обращаюсь и к руководству страны, и к руководству города Москвы прекратить это безобразие. Прислушайтесь к мнению граждан!

Во время парада Победы, 24 июня 1945 года, на трибуне Мавзолея стояли Сталин, прославленные маршалы, государственные деятели. Возле Мавзолея маршировали

Герои и бросали фашистские штандарты к его подножию.

Дерево сильно своими корнями.

Я считаю, что Россию необходимо развернуть к социализму. Только тогда мы снова станем победными. Вперед – к социализму! Этому посвящена моя предвыборная Программа. Я убежден в нашей победе на всех фронтах.

**Г.А. Зюганов** присоединился к требованию Н.М. Харитонова о прекращении драпировки Мавзолея В.И. Ленина в дни парадов на Красной площади. Он напомнил, что КПРФ неоднократно обращалась с таким требованием к действующему Президенту. «Если они в очередной раз заколотят Мавзолей В.И. Ленина фанерками, тогда они заколотят и все свои патриотические идеи», - предостерег правящую власть лидер российских коммунистов.

***Kprf.ru. Фото Сергея Сергеева. Видео телеканала «Красная линия».***